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ІНФОРМАЦІЙНИЙ ЛИСТ 

Вельмишановні колеги! 

Запрошуємо Вас узяти участь у роботі Всеукраїнської науково-

практичної конференції «ФОРМУВАННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ 

ІДЕНТИЧНОСТІ УКРАЇНЦЯ ЧЕРЕЗ ЦІННОСТІ УКРАЇНСЬКОЇ ХАРТІЇ 

ВІЛЬНОЇ ЛЮДИНИ», яка відбудеться 28–29 жовтня 2021 року в актовому 

залі Тернопільського обласного комунального інституту післядипломної 

педагогічної освіти.   

28 жовтня 2021 року 

 

ПЛЕНАРНЕ ТА СЕКЦІЙНІ ЗАСІДАННЯ  

ОСНОВНІ ТЕМАТИЧНІ НАПРЯМКИ РОБОТИ КОНФЕРЕНЦІЇ: 

1. Впровадження моделі цінностей Української Хартії вільної людини в 

Новій українській школі. 

2. Методичні аспекти творення виховного середовища закладу освіти в 

контексті актуалізації проблеми формування цінностей учнівської молоді. 

3. Психолого-педагогічні аспекти становлення базових цінностей 

особистості та формування національної ідентичності українця. 

4. Сучасний суспільний контекст українських культурних та християнських 

цінностей. 

 

29 жовтня 2021 року 

 

ПРАКТИЧНА ЧАСТИНА 

ТРЕНІНГИ 

 

1. Формування ціннісного профілю освітнього закладу в умовах реалізації 

обласної програми Української Хартії вільної людини (тренер: Ковалик І. М.). 

2. Організаційна культура закладу освіти як основа формування цінностей 

учасників освітнього процесу (тренер: Хома С. О.). 



3, Психологічні особливості формування особистої відповідальності 

українця як вільної людини (тренер: Коротюк З. В.). 

 

Робочі мови конференції: українська, польська, англійська. 

 

Учасник отримує сертифікат за участь у пленарному та секційному 

засіданнях конференції, а також сертифікат про підвищення кваліфікації 

за участь у тренінгу за короткостроковою освітньою програмою на 6 годин.  

 

За результатами конференції планується видання збірника матеріалів 

конференції (тез доповідей та статей). Також матеріали конференції будуть 

опубліковані на офіційному сайті ТОКІППО. 

До участі запрошуються науковці, науково-педагогічні та педагогічні 

працівники, керівники закладів освіти, аспіранти, магістранти, студенти, 

краєзнавці. 

Для участі у роботі конференції просимо надіслати до 20 жовтня 2021 

року на електронну адресу (e-mail): t.mahera@ippo.edu.te.ua або 

h.herasymchuk@ippo.edu.te.ua тези доповіді та заповнити заявку учасника за 

покликанням https://forms.gle/g46ed7ArveKGVVoB8 

 

УВАГА!  Учасникам конференції обов’язково висилаються: програма, 

сертифікати та збірник матеріалів конференції ( електронний варіант). 

 

Фінансові умови участі в конференції: 

науковці, аспіранти, магістранти, студенти, а також учасники конференції 

з інших областей та країн сплачують організаційний внесок у розмірі 200 грн 

для часткового покриття витрат на проведення конференції. 

 

При бажанні можна отримати друкований варіант збірника з доплатою 80 

гривень. 

Витрати, пов’язані з перебуванням на конференції (проїзд, відрядження, 

проживання, харчування тощо), оплачують самі учасники. Вартість проживання 

однієї особи в гуртожитку готельного типу становить 148 грн за добу, а у 

номері «люкс» – 248 грн  за добу.  

 

Оплату організаційного внеску здійснювати на рахунок Тернопільського 

обласного комунального інституту післядипломної педагогічної освіти з 

позначкою «На конференцію»: р/р UA698201720314251004201047804 ГУДКСУ 

у Тернопільській обл. МФО 820172 код 02139788. Одержувач: Тернопільський 

обласний комунальний інститут післядипломної педагогічної освіти 

(м. Тернопіль, вул. В. Громницького, 1). Оплату можна здійснити через 

Приват24 або Ощад24. Увага! При оплаті через Інтернет обов’язково необхідно 

відсканувати квитанцію та надіслати на e-mail: t.mahera@ippo.edu.te.ua 
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ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ ДОПОВІДІ 

ДЛЯ ПУБЛІКАЦІЇ У ЗБІРНИКУ: 

 

 

Обсяг тез – до 5-ти сторінок при форматі сторінки А 4 (297х210 мм). 

Послідовність розміщення елементів тез доповіді та статті: у верхньому 

лівому куті (від поля) – УДК, у правому куті – П.І.Б. автора (повністю), 

науковий ступінь, учене звання (за наявності), посада та місце роботи/навчання, 

місце проживання. Нижче великими літерами жирним шрифтом – НАЗВА. З 

нового рядка – основний текст (14 кеглем), нижче великими літерами жирним 

шрифтом – СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ ТА ЛІТЕРАТУРИ, далі 

– пронумерований список джерел та літератури за алфавітним порядком (12 

кеглем). Посилання на джерела оформляти згідно з чинними вимогами. Текст 

набирається без переносів, на всю ширину сторінки. Сторінки не нумеруються. 

Якщо необхідно, використовувати парні лапки («»). При наборі тексту слід 

розрізняти символи дефісу (-) і тире (–). Посилання на літературу даються у 

квадратних дужках за алфавітним порядком. Наприклад: [3, с. 21], 

[12, арк. 112], [3]. 

Тези подаються в електронному варіанті у текстовому редакторі Word 

шрифтом Times New Roman, 14 кеглем, інтервалом 1,5. Поля: верхнє, нижнє – 

2 см; ліве – 2 см; праве – 2 см; абзацний відступ – 1, 25 см. 

 

УВАГА! Рукопис має бути відредагованим, оскільки за 

мовностилістичний рівень написання тексту, точність викладених фактів, цитат 

і посилань відповідає автор. Оргкомітет залишає за собою право відхиляти 

статті/тези, які не відповідають наведеним вище вимогам. 

 

З питань оформлення та подання матеріалів звертатися до: 

 

Магери Тетяни Володимирівни, методиста, в. о. завідувача відділу 

організаційно-методичної та інформаційно-видавничої діяльності ТОКІППО,  

тел. 0978970427,  e-mail: t.mahera@ippo.edu.te.ua 

 

Герасимчук Галини Ігорівни, методиста відділу організаційно-методичної та 

інформаційно-видавничої діяльності ТОКІППО, тел. 0679455065, 

e-mail: h.herasymchuk@ippo.edu.te.ua 

 

Стрийвус Наталії Богданівни, методиста відділу організаційно-методичної та 

інформаційно-видавничої діяльності ТОКІППО, тел.0975241712, 

e-mail: n.stryivus@ippo.edu.te.ua 
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Зразок оформлення тез доповіді 
 

УДК 94 (477)  

Петренко Павло Петрович, 

кандидат історичних наук, доцент 

кафедри змісту і методик навчальних 

предметів Тернопільського обласного 

комунального інституту післядипломної  

педагогічної освіти, м. Тернопіль 

 

НАЗВА 

Текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст 

текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст 

текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст 

текст текст текст текст текст текст текст текст.  

 

СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ ТА ЛІТЕРАТУРИ 

 

 

 


